

新龙入水 闹热楼涌

楼涌村新龙将与西桥村新龙携手,在今年端午节上实现“双龙出海”



沙头楼涌村的新龙船。

当打造新龙船的倡议提出后,得到了村民的热烈反响。村民和企业家纷纷慷慨解囊,合共筹得了33万资金。据悉,楼涌村新龙长为20.68米,造价约为13万元。卢校良提到,余下的善款将全数用于开展龙舟活动。

6日当晚,楼涌村全村民同吃龙船饭,欢庆新龙船的到来。宴席间,村民聚在一起聊聊新龙船,谈谈家长里短,场面甚是热闹。“村子里好久都没这么热闹,希望以后能够举办更多的活动,让村民一同快乐相聚。”楼涌村村民卢国华说。

据透露,在今年端午,楼



沙头楼涌村喜迎新龙船,全村上下热闹欢庆。

涌村新龙将与西桥村新龙携手实现“双龙出海”,为节日增添气氛。

撰文/邓泳雯
通讯员 何弟萍
摄影/通讯员 卢展途

城管查处16宗撒漏违规车辆

针对近期偷倒、乱倒建筑垃圾、工业垃圾和生活垃圾及渣土车撒漏频发现象。九江城管局以“定向监控、定时巡查、定点值守、联动执法”为工作思路,开展专项打击行动。2017年第四季度共查处16宗撒漏和偷倒行为车辆。

随着经济社会发展和城镇化进程的不断加快,九江镇偷倒乱倒建筑垃圾、工业垃圾、生活垃圾及车辆撒漏的违法现象呈现多发趋势。为有效打击日益猖獗的乱倒偷倒行为,九江城管局通过前期分析,明确“定向监控、定时巡查、定点值守、联动执法”工作思路,以强化夜间巡查、值守为重要方向,组织人员在案件多发路段、区域进行定点值守等措施,全面铺开专项行动。

九江城管局有关负责人表示,下一步,城管部门将以“零容忍”的态度,采取更为严厉的措施持续开展专项行动,坚决打击乱倒偷倒垃圾行为,维护良好市容市貌。

撰文/沈芝强 通讯员 叶英才

九江水产协会举办年终总结

1月4日,九江镇水产协会举办年终总结会,会议总结了协会过去一年的亮点工作,部署了新一年的重点工作,包括修改协会章程、增设管理架构、收纳其他地方有意向加入的会员。来自镇内的100名会员参加了会议。

过去一年,九江镇水产协会围绕“创品牌、竖形象、强技能、提质量、促交流、广合作”六大方面为主旨,以打造“中国淡水鱼苗之乡”区域品牌为目的,通过增殖放流、水产养殖传统技艺大赛、海寿岛绿色农产品节、农民养殖培训、拍摄《九江鱼花》微视频等形式,带动全体会员做实做强九江鱼苗产业,规范生产狠抓质量,促进九江渔业走向新台阶。

会上,还对2017年九江镇第四届水产养殖传统技艺大赛获奖人员进行表彰,及对佛山市南海区九江达亿渔业有限公司和佛山市泰信水产有限公司颁发企业杰出贡献奖,关振如颁发杰出成就奖。会上,全体会员还全票通过修改九江镇水产协会重大改革事项。

九江镇党委委员吴兆强在会上对协会过去一年取得的成就表示肯定。“希望协会通过此次修改章程,吸引更多来自其他地方的会员,扩大影响力,打响九江鱼苗品牌。”

撰文/沈芝强 通讯员 曾丽芳

石门中学60多名党员到九江了解美丽文明村居建设情况

海寿岛景美人和获点赞



石门中学60多名党员集中海寿岛参观交流。

人,这样怡然自得的画面真是难得,九江美丽文明村居建设做得真不错。”不少党员表示,海寿岛远离工业,自然风光怡人,岛上居民热情,感觉非常不错。

据了解,海寿岛占地面

积3.9平方公里,岛上居民以耕塘种菜为主,至今依然保持着夜不闭户的淳朴民风。凭借着得天独厚的自然环境,海寿近年也举办了多项文娱活动。去年,海寿还举行了海寿岛绿色农产品活

动,活动包括绿色农产品的彩车巡游、自行车嘉年华、亲子家庭烹饪比赛等。岛上的居民都希望通过美丽文明村居建设,打造海寿生态旅游品牌。

撰文/摄影 陈淑娟

近日,石门中学60多名党员到九江开展党建活动,集中海寿岛参观交流,进一步了解九江美丽文明村居建设情况。

当日下午,石门中学党员搭乘轮渡来到海寿岛。在通往海寿小学的乡道两边,遍植花木,树枝不断伸长,渐向中间蔓延,绿叶苍翠欲滴,澄澈的阳光透过树叶的缝隙,点点散落。而此时的海寿小学正是课外时间。不少学生正在很快乐地打篮球,然后一边开心地笑,一边热情地跟大家说“老师好”。也有不少女学生在玩游戏“跳房子”,一系列的童年游戏勾起了党员们的回忆,场面十分温馨。

“行走其中,感受岛上开阔的乡间绿道、葱郁的树林,还有大树下品尝豆腐花的游